
Z A P I S N I K 

2. sjednice Sektorskog vijeća XVII. Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika 

održane u srijedu, 29. listopada 2025. godine u 16:00 sati u virtualnom okruženju (online) 

putem platforme Zoom za komuniciranje na daljinu. 

 

Prisutni članovi Sektorskog vijeća: izv. prof. dr. sc. Anita Domitrović, Zdravko Delić, mag. inž. 

aeronautike, Karmela Boc, dipl. ing. prometa i dr. sc. Darko Virovac. 

  

Odsutni članovi Sektorskog vijeća: Petar Pavrlišak, stručni spec. Javne uprave i Koraljka Oštrić. 

Sjednici prisustvuje i predstavnica Agencije za znanost i visoko obrazovanje: Melita Ančić, dipl. ing. 

 

Utvrđen je kvorum za održavanje sjednice i predložen dnevni red koji je jednoglasno usvojen i glasi: 

1. Usvajanje Zapisnika 1. sjednice Sektorskog vijeća XVII. Zrakoplovstvo, ratna i svemirska 

tehnika 

2. Davanje prijedloga u postojećoj Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja 

3. Prijedlozi za izradu standarda zanimanja 

4. Upisna politika 

5. Razno 

 

****** 

 

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 1. sjednice Sektorskog vijeća XVII. Zrakoplovstvo, ratna i svemirska 

tehnika 

Zapisnik 1. sjednice Sektorskog vijeća XVII. Zrakoplovstvo, ratna i svemirska tehnika jednoglasno je 

usvojen. 

 

Ad.2. Davanje prijedloga u postojećoj Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja 

Kao podloga za raspravu o promjenama u Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja ( NKZ ) bila je Excel 

tablica NKZ10  upućena od nacionalne koordinatorice sektorskih vijeća Josipe Češnovar iz MZOiM sa 

molbom za davanje preporuka za promjene u važećoj Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja u 

odgovarajućem sektoru pri čemu fokus rada sektorskog vijeća treba biti na promišljanju o novim 

zanimanjima koja se pojavljuju u sektoru, a koja još nisu detektirana u statistici ili koja će se 

najvjerojatnije pojaviti s obzirom na mjere u razvijenim europskim tržištima i prema zahtjevu 

Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike budući da u okviru Programa 

Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027. započinje s projektom „Jačanje povezanosti obrazovanja i 

tržišta rada“  koji će se financirati iz Europskog socijalnog fonda. 

 

Nakon provedene rasprave, Sektorsko vijeće XVII. analiziralo je zanimanja u Sektoru XVII. te je  

donijelo prijedloge novih zanimanja koja će biti upućena putem Agencije za znanost i visoko 

obrazovanje u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih.  

 

Ujedno, Sektorsko vijeće XVII. mišljenja je da u postojećoj Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja postoji 

određeni nesklad budući da se nazivi zanimanja u NKZ-u i Registru HKO ne podudaraju, stoga će se 

obratiti Nacionalnoj koordinatorici sektorskih vijeća, Josipi Češnovar kako bi raspravili nedoumice 

vezane uz prikazana zanimanja.  

 

 



Ad.3. Prijedlozi za izradu standarda zanimanja 

Slijedom upute koju je Agencija za znanost i visoko obrazovanje zaprimila od Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta, vezanu za doprinos sektorskih vijeća u izradi prijedloga standarda zanimanja u 

sektoru, otvorena je rasprava. 

Predsjednica Sektorskog vijeća naglasila je da prijedlog izrade standarda zanimanja mora sadržavati 

standarde zanimanja koji se odnose na temeljna zanimanja koja su prepoznata kao ključna unutar 

pojedinog sektora te koja obuhvaćaju širok spektar radnih mjesta i zaposlenih koji obavljaju slične ili 

povezane poslove, a koji nisu upisani u Registar HKO-a. Ujedno da se u provedbi ove aktivnosti 

pozornost usmjeri osobito na prijedloge vezane za one standarde zanimanja koji će biti temelj za izradu 

standarda kvalifikacija na razinama visokog obrazovanja. 

Nakon provedene rasprave, Sektorsko vijeće XVII. usvojilo je 4 prijedloga za izradu standarda 

zanimanja, a to su Inženjer za projektiranje zrakoplova, Inženjer za održavanje zrakoplova, Inženjer za 

sigurnost u zrakoplovstvu i Pilot bespilotne letjelice koja će u formi obrasca biti upućena putem 

Agencije za znanost i visoko obrazovanje u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih.  

  

 

Ad.4. Upisna politika 

Sektorsko vijeće nema primjedbi na upisne kvote. Prilikom prijedloga novih studijskih programa na 

navedenim visokoškolskim institucijama, provedene su analize tržišta rada te je utvrđena velika 

zapošljivost završenih studenta. Isto vrijedi i za srednjoškolske strukovne škole, obzirom da obrazuju za 

tražena regulirana zanimanja. Također, član Sektorskog vijeća, predstavnik HZZ, dao je komentar da 

osobe koje završavaju škole i fakultete povezane sa sektorom „Zrakoplovstvo, raketna i svemirska 

tehnika“  u većini slučajeva uspješno se zapošljavanju. Na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje 

zabilježena je niska stopa nezaposlenosti za navedeni sektor. 

U cilju boljeg pregleda potreba za upisne kvote i zapošljavanje treba promatrati i analizirati tržište rada 

u okruženju (Europska Unija) i međunarodno tržište rada. Prema podacima analize koje rade proizvođači 

zrakoplova iz USA i EU potreba tržišta za kvalificiranom radnog snagom iz područja Tehničkih znanosti,  

polja zrakoplovstva raketna i svemirska tehnika je veće od trenutno raspoloživog resursa ljudi sa 

adekvatnom strukom. Upisne kvote bi trebale biti i veće ako bi se osigurala nastava na engleskom jeziku. 

Statistički podaci iz zavoda za zapošljavanje ne uključuju djelatnike koji se nakon studiranja izravno 

zapošljavaju izvan RH. 

 

Ad.5. Razno 

Pod točkom Razno nije bilo rasprave. 

 

Sjednica je završena u 17:44 sati. 

 

Zapisnik sastavila: 

Melita Ančić, dipl. ing. 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje 

           Predsjednica Sektorskog vijeća                                                                                                                                                                                                                            

            XVII. Zrakoplovstvo, raketna i 

svemirska tehnika 

                       izv. prof. dr. sc. Anita Domitrović 

 

 
   

Zagreb, 29. listopada 2025. godine 


